



«ЛИНИЯ ЖИЗНИ»

Тереза Дурова вышла на арену цирка в 12 лет. И прошла путь от дрессировщицы слонов до режиссера театра.

ФИЛЬМ НА «РОССИИ-К»
> СТР. 9



«БУДУ ВЫСТУПАТЬ ТОЛЬКО ЗА РОССИЮ»

Гимнаст Даниил Маринов и его наставник рассказали об успехах спортсмена и его перспективах, нелегком тренерском труде и проблемах гимнастики.

ИЗ ПЕРВЫХ РУК
> СТР. 15

ОТСТАВКА ОТКЛАДЫВАЕТСЯ?

Казанский «Рубин» выиграл у воронежского «Факела» в девятом туре чемпионата РПЛ.

МИР СПОРТА
> СТР. 19



РЕСПУБЛИКА



ТАТАРСТАН



Издаётся с апреля 1917 года. В 1967 году награждена орденом Трудового Красного Знамени



ЧЕТВЕРГ 28 сентября 2023 года

№134 (29485)



Урожай свеклы «подсластит» цены



официально
Приобретает особую значимость
 Раис Татарстана Рустам Минниханов принял участие в торжествах по случаю Дня независимости Туркменистана.
стр. 2

социальный ракурс
Им грозит участь Куюков
 Жители Царёва, что под Казанью, просят Рустама Минниханова обеспечить их нормальным общественным транспортом.
стр. 5

край родной
С высоты Котловской шишки
 Котловская шишка – самое высокое место на Камском побережье. В окрестностях горы люди жили еще задолго до XVIII столетия.
стр. 16

служба здоровья
«Ждать не легче, чем воевать»
 Специалист одного из казанских психологических центров рассказал, какими нестандартными методами помогают женам мобилизованных.
стр. 17

Фарида ЯКУШЕВА, «РТ»

Уборка сахарной свеклы – финальный аккорд в уборочной кампании – подошла к экватору в Татарстане. Корреспондент «РТ» узнала, как засушливое лето сказалось на урожае этой культуры и ждет ли нас сладкая жизнь.

НЕКАПРИЗНАЯ И ПРИБЫЛЬНАЯ

Посевы сахарной свеклы в Татарстане выросли в этом году по сравнению с прошлым на 2,4 тысячи гектаров – до 52,5 тысячи. Увеличили свекольный клин в Буинском, Тетюшском, Зайнском, Мензелинском и Апастовском районах. Да и в целом по стране сахарной свеклой нынче заняли больше площадей – 1,05 млн гектаров против 1,03 млн прошлогодних. Рост площадей эксперты объясняют благоприятной конъюнктурой на рынке сахара и тем, что свекла является некапризной культурой в растениеводстве и при этом одной из самых прибыльных.

Далее – на стр. 6

факт

Пятаки можно обменять на купюры

Банки России принимают участие в акции Центробанка РФ «Монетная неделя», которая продлится до 8 октября 2023 года. Жители Татарстана могут обменять накопленные монеты на банкноты или перечислить деньги на банковскую карту.

В некоторых финансовых учреждениях часть обмениваемой суммы может быть выдана новыми купюрами номиналом 100 рублей или памятными монетами Банка России. Сейчас на территории страны в обо-

роте находится почти 71,8 млрд монет. Если разделить их между всеми россиянами, то каждому достанется примерно 500 штук. Это 1,5 килограмма, или около 850 рублей. Но большая часть металлических денег прячется в копилках. Мелочь принимается без комиссии. Ограничений по ее количеству нет. Можно сдать любые монеты Банка России, выпущенные с 1997 года. Не возбраняется приносить окисленные, потемневшие «металлоденьги», а также погнутые, просверленные или поцарапанные. В Татарстане ненужные в современном мире монеты принимаются в 30 городах, в том числе в Казани, Альметьевске, Бугульме, Зеленодольске, Мензелинске, Набережных Челнах.

Юлия БИДУН